
S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

Začasna ustavitev
Polikemove investicije

Delegati vseh treb zborov so na skupnem zase-
danjn 3. februaija neposredno po odobritvi skraj-
šanega zapisnika 9. skupnega zasedanja poslušali
Informacijo o zavzetih stali&ih glede izvršitve
odloka o zazidalnem načrtu za del urejanja ob-
moija VP 1/2 Rudnik in nadaljnje gradnje PoU-
kema, ki je bila obiikovana na Predsedstvu OK
SZDL in jo je delesatom posredoval predsednik
OK SZDL Drago Cemoš. Delegatsko skupšdno
je celovilo seznanil z »zgodovino« dogajanj, ki
zadevajo to nesrečno industrijsko cono, z naslalo
situacijo po odstopib v KS Peruzzj in Rudnik ter
o razgovoru z investitorji, mestnim izvršnim sve-
tom in predslavniki KS neposredno pred skupš-
činsko sejo. Zaključil je z besedami:

»Tudi včerajšnji sestanek v krajevni skupnosti
Galjevica skupaj z ostalimi tremi prizadetimi kra-
jevnimi skupnostmi je pokazal, da bistvena neso-
glasja še vedno ostanejo. Domenili smo se, da se
formira posebna strokovna komisija, ki jo bodo
sestavljali eminentni strokovnjaki s tega področja
in jo bodo skupaj določile prizadete krajevne
skupnosti, strokovne službe občine in mesta, ime-
noval pa jo bo IS Skupščina mesta Ljubljana.
Glede na navedeno skupščino predlagam v preso-
jo tudi naslednjo pobudo in predlog, sprejela na
zadnji seji Predsedstva OK SZDL:

- skupščini predlagamo v presojo pobudo o mi-
rovanju izvajanja preje navedenega odloka v ti-
stem delu, ki se nanaša na izgradnjo galvan ter

- predlagamo, da skupščinska komisija za
družbeni nadzor v celoti prouči pravilnost celot-
nega postopka, ki zadeva gradnjo v navedeni
industrijski coni.

Apeliram na vse delegate, da podprejo pobudo
in predlog P OK SZDL ter, da počakamo na
strokovno utemeljenost sporne investicije, ki jo
bo podala nepristranska strokovna komisija«.

V razpravo se je najprej vključil predstavnik
krajanov KS Rudnik prof. dr. Stanko Busar. Zah-
valil se je za besedo, saj po odstopu v KS ne more
ne nastopati kot delegat temveč le kot občan in
izrazil svoje globoko prepričanje, da je edina mož-
na pot razreševanja problemov strpni in vsestran-
ski dostojni dialog, nikakor pa ne odstopanje, saj
s s tem postanejo krajani odrinjeni ob rob. Izpo-
stavil je ugotovitev, ki se nanaša na nedosledno in
predvsem nepravočasno informacijo o obsegu in
vsebini Polikemove investicije. Kot strokovnjaku-
geologu kljub nespornosti strokovno izvedenih
raziskav, se zdi postavitev in dimenzija tako veli-
ke investicije, kot jo Polikem napoveduje (v njej
bodo našli zaposlitev otroci Rudničanov!), nepri-
merna za občutljiva barjanska tla in s tem pro-
blem večji kot se ga zavedamo. Pridružil se je
mnenju o ustanovitvi strokovne komistje. Dele-
gatka KS Krim Majda Modk je opozorila na
problematičnost Polikemove investicije glede na
predvideno izgradnjo soseske Ilovica in po mne-
nju krajanov ta investicija nikakor ne sodi v urba-
no naselje. Bojazen in strah ljudi sta upravičena,
saj se je ekološki nevarnosti težko zoperstaviti.

Občinski praznik letos
drugače!

Delegati vseh treh zborov občinske skupšfine
so sprejeli pobudo Predsedstva OK SZDL in se na
zadnjem skupščinskem zasedanju zavzeli za dru-
gačen način praznovanja občinsekga praznika.
Množično, z zborovanjem ga bomo odslej prazno-
vali vsako peto leto, upoštevaje pri tem »okrogle«
obletnice ustanovitve OF Slovenskega naroda,
sicer pa letno le v sklopu zasedanja občinske
skupščine, na katerem bodo tudi podeljene občin-
ske nagrade in priznanja. Splet ostalih - že tradici-
onalnih prireditev pa bo ostal in se odvijal v ne-
okrnjeni obliki.

Sklep o določitvi nalog in ime-
novanju strokovne komisije
objavljamo na 2. strani

Med drugim je predlagala, naj Polikem, vse do-
kler ne bo podano mnenje strokovne komisije,
preneha z deli ter se zavzela, da ob tej težki
odločitvi predlagatelji upoštevajo tudi mnenja
krajanov. Franc Smrtnik iz obrtnega združenja
Vič je v svoji razpravi podčrtal smelejšo občinsko
politiko pri razvoju drobnega gospodarstva in se
v tem kontekstu zavzel za izgradnjo galvan v tej
cpni, saj sodijo v kovinsko predelovalno industri-
jo. Podpredsednik zbora zdmženega de!a dr. Mi-
ran Mihelai pa je opozoril na skupno odgovor-
nost in strpnost pri razreševanju tega problema,
kajti znanja se v času spreminjajo s tem pa tudi
spoznanja, sprejete odloiitve pa je dolžna spreje-
mati tudi manjšina, čeprav je bila preglasovana.

Pri oblikovanju predlogov in pobud velja ome-
niti tudi predlog predsednika izvršnega sveta, da
sprejeti odlok ne bo doživel realizacije, dokler
izvHni svet skupaj s prizadetimi KS ne bo obrav-
naval programa dinamike izgradnje in o tem ob-
vestil skupščino. Zbor KS in zbor združenega dela
sta po nekoliko nervoznem oblikovanju končnih
sklepov sprejela z večino glasov:

- potrditev imenovanja strokovne komisije pri
mestnem IS glede presoje izgndnje Polikema
z vsemi možnimi posiedkaini

- priporočilo Polikemu, da do porotila ome-
njene strokovne komisije preneha z gradbenimi
deli

- aktiviranje skapštimke komisije za dražbeni
nadzor, da opravi celovit pregled postopkov
v zvezi z opredelitvijo in gradnjo v industrijski
coni glede na obstoječo zakonodajo in ustavne
pravice krajanov

- priprava programa za izvajanje odlok«
o spremembi odloka o VP 1/2 (galvane). . '


